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  Az M-Sport ügyvezető igazgatója, Malcolm Wilson egy alkalomra visszatér a versenyzéshez,amikor a márciusban megrendezésre kerülő, róla elnevezett Malcolm Wilson Rally-n elsőalkalommal viszi pályára a Ford Fiesta Szuper 2400-at.  Wilson a BTRDA Rally Series idei második fordulóján tesztelni fogja az új, 2,4 literes motorralszerelt Ford Fiesta Szuper 2400-at, míg fia, Matthew a Fiesta R5-ös változatával a kocsifejlesztési programjának keretében előfutóként áll rajthoz a versenyen.  A Szuper 2400 az M-Sport Fiesta sorozatának legújabb tagja. A kétliteres egység helyettbeépített 2,4 literes motor 325 lóerőt ad le, de nem csak teljesítménye, hanemforgatónyomatéka is javult a teljes fordulatszám-tartományban. Az új erőművet, mely nem kerülhomologizálásra, abba a Fiestába építik be a bemutatkozásra, mely a típus debütálásaalkalmával, 2010-ben megnyerte a Monte-Carlo Rallye-t.  Az új konfigurációt azoknak szánják, akik az S2000-es kocsit nemzeti bajnokságokbanhasználják.  „Az M-Sport a Fiesta R5 bevezetésekor rájött arra, hogy a szívómotorokkal a nemzetibajnokságokat lehetne megcélozni a továbbiakban. Ez egy tökéletes lehetőséget biztosítottnekünk arra, hogy egy új, nagyobb teljesítményű erőforrást fejlesszünk a kocsihoz.  A motort azok számára fejlesztettük ki, akik olyan sorozatokban vesznek részt, melyek nemesnek FIA szabályozás alá” – magyarázta Wilson. „Ez lehetővé teszi az ügyfeleinknek azt, hogyegy olyan erősforrásuk legyen, ami nem csak jól szól, de bónuszként az egyik legjobbkarosszériába van beépítve, a Fiesta S2000-esébe. A motort önmagában is értékesítjük majd,így bárki, aki autót épít, felhasználhatja a saját projektjéhez.”  A ’90-es évek közepén történt visszavonulását követően csupán néhány alkalommal ült raliautóvolánja mögé Wilson. A korábbi brit bajnok azonban úgy gondolja, az M-Sport legújabbjárművének bemutatására ez egy jó alkalom, kár lenne kihagyni.  „Mivel Mexikó előtt van egy szabad hétvégénk, nem hagyhatom ki ezt a lehetőséget” – tettehozzá Wilson, akinek korábbi társa, az M-Sport logisztikai osztályát vezető John Millington fognavigálni. „Rég volt, hogy utoljára versenyeztem, de remélem, hogy az emberek már csak azértis kijönnek, mert hallják a hangokat.”  Az új motort nem csak az S2000-es specifikációjú Fiestába, de más típusokba, például az MK1-es és MK 2-es Escort-okba is be lehet építeni.  A Malcolm Wilson Rally-n történő bemutatkozása után az új aggregát várhatóan a következőhónapokban válik elérhetővé az ügyfelek számára.      Andrew      2013. február 21.        A 2,4 literes Fiesta tesztje  
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  Az új, 2,4 literes motorral szerelt Ford Fiesta bemutatkozása rövidre sikerült, de biztatónakbizonyult a hétvégén.  Az M-Sport vezetője, Malcolm Wilson a róla elnevezett versenyen, a Malcolm Wilson Rally-npróbálta ki a kocsit, navigátora az M-Sport logisztikai vezetője, John Millington volt. Annakellenére, hogy a motor vadonatúj, gyorsnak bizonyult vele az autó, a tesztverseny ugyanakkor aharmadik gyorsasági szakaszon véget a páros számára, miután egy hosszú egyenes végénmechanikus problémák léptek fel a Fiestában.  „Fantasztikus volt vezetni” – mondta el Wilson a Fiesta Szuper 2400-asról. „Az egyik szeleppelvagy dugattyúval lehetett a gond, valami ilyesmi történhetett. A héten szétszedjük a motor,gyorsan kiderítjük és megoldjuk a problémát.”   Az új, 325 lóerős erőforrást a Szuper 2000-es Fiestához olyan privát versenyzők számárafejlesztették ki, akik a nemzeti versenyeken nagyobb teljesítményre vágynak. Az M-Sport aMalcolm Wilson Rally-t a motor tesztelésére szánta, az egységet nem csak ebbe a típusba, demás autókba is be lehet szerelni.  Sok fontos információval gazdagodva a csapat most arra fog koncentrálni, hogy továbbifejlesztéseket hajtsanak végre az aggregáton, és hogy javítsák a megbízhatóságát. A 2,4 literesmotor ezen feladatok elvégzése után, az év későbbi periódusában kerül piacra.      Forrás: www.maxrally.com      Andrew      2013. március 4.        Folyik az S2400-as Fiesta fejlesztése  

  Az M-Sport vezetője, Malcolm Wilson megerősítette, a Ford Fiesta Szuper 2400-esenfolyamatosan dolgoznak.  Az új, 2,4 literes motorral szerelt Ford Fiesta bemutatkozása rövidre sikerült a Malcolm WilsonRally-n, miután motorgondok léptek fel a Fiesta S2000-esből átalakított autóban. Aszelepemelővel kapcsolatos problémákat az M-Sport azóta megszüntette.  A prototípus következő bevetésére előreláthatólag júliusban kerül sor, amikor várhatóan egyerősebb aggregát fog már a Fiesta S2400-asban dolgozni.  A tervek szerint azoknak kínálja majd az M-Sport a homologizálásra nem kerülő autót, akik egynagy teljesítményű kocsival szeretnének a nemzeti versenyeken vagy más eseményekenrajthoz állni      Andrew      2013. június 5.
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